
 
 

 

ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЗВІТ ДЕПУТАТА  

від 23.02.2023 

Адреса громадської приймальні: село Григорівка, вул. Героїв Майдану,13 

Графік прийому: понеділок, 8.00 – 12.00. 

Звіт діяльності депутата Обухівської міської ради Київської області від 

політичної партії «БАТЬКІВЩИНА» Устименка Олександра 

Митрофановича 
Обраний депутатом Обухівської міської ради VIII скликання від політичної 

партії «БАТЬКІВЩИНА», член постійної комісії з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту 

благоустрою, будівництва та архітектури.  

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», я — Олександр Митрофанович, як депутат Обухівської міської 

ради VIII скликання, оприлюднюю звіт про свою роботу в територіальній 

громаді та  міській раді за 2022 рік.  

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Обухівської міської ради Київської 

області  та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів міської ради.  

Із набуттям повноважень депутата Обухівської міської ради  працюю над 

виконанням своїх депутатських обов’язків, реалізацією передвиборчої програми 

та виконую доручення виборців у спосіб, визначений Законом України ”Про 

статус депутатів місцевих рад”. Входжу до постійної комісії з питань 

комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

транспорту благоустрою, будівництва та архітектури. Беру участь у  засіданнях 

постійної комісії, додаю пропозиції, відстоюю думки і позицію своїх виборців із 

різноманітних питань.  

Кожного тижня проводжу особисті зустрічі з виборцями за адресою: село 

Григорівка, вул. Героїв Майдану,13. Звернення від громадян ( 91особа ) , які 

отримував у звітному періоді, вирішував оперативно, відповідно до 

можливостей. Завдяки співпраці з керівництвом громад та депутатами місцевих 

рад, проблеми виборців вирішувались в робочому порядку. Був присутній на 

багатьох культурних, благодійних, святкових та інших заходах. За звітний 

період  взяв участь у всіх пленарних засіданнях Обухівської міської ради. 

 

 

 



Активно висвітлюю свою роботу в засобах масової інформації, а саме: 

публікації на власній сторінці у соціальній мережі. 

 

Депутат Обухівської міської  О.М. Устименко 

 


